运城图报

与爱周行

守护生命

南丁格尔曾说过:"护士其实是没有翅膀的天使,是 真善美的化身。"100多年前,"提灯女神"南丁格尔率领 志愿者冲上前线,救护伤兵;100多年来,无数"南丁格 尔"白衣执甲,无私奉献,用实际行动践行了敬佑生命、

救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高职业精神。今天 是国际护士节,在这个特别而有意义的日子里,我们用 8个场景带大家走近这群白衣天使,感受他们那一袭白 衣之下的温暖,致敬全力以赴的生命守护者。





"护"是精益求精

▲2024年4月26日,运城市护士岗位技能竞赛在市 中心医院举办。包括市中心医院在内的我市40家医疗 机构,派出120名选手参赛。图为参赛人员进行护理技 能操作考核。



♥"护"是见贤思齐

▲2023年7月7日,第四十四届南丁格尔奖章获得者 成冀娟(左二),应邀来市中心医院进行护理工作现场指 导和学术讲座。



♥"护"是坚守初心

▲2023年12月28日,市中心医院住院二部正式启 用。图为该院南丁格尔志愿护理服务分队,现场为群众 免费测量血压、血糖,用行动诠释医者初心。

♥"护"是夜以继日

▶2024年春节假期,市中心医院急诊 科医护团队依然坚守在工作岗位,用他们 的"辛苦指数"换来了市民的"安心指数"



♥"护"是冲锋在前

▲2024年3月24日下午2时30分左右,武汉闹市街头, -名男子突然倒地昏迷不醒。正在武汉旅游的崔萌见状快 步上前,双膝跪地为男子进行心肺复苏(小图)。看到男子 脱离了危险,崔萌和家人才放心离开,急匆匆地赶往机场。 事情经过被人拍下发到网上后,吸引了新华社、南阳网等诸 多媒体的关注。上图为工作中的市中心医院心内导管室护



♥"护"是全力呵护

▲2023年秋冬季节,市中心医院迎来 儿童支原体肺炎就诊高峰,就诊人数连创 新高。面对这一情况, 儿内科护理团队全 员上岗,全力守护儿童生命健康。





♥"护"是常伴左右

▲2023年9月13日,市中心医院 举行首届"健康科普脱口秀"大赛,医 护人员从专业角度出发,采用通俗易 懂、生动质朴的语言,以脱口秀的形式 为全市人民带来一场健康盛宴。



♥"护"是心有大爱

▲2023年11月,一位母亲在市中心医院新生儿科 诞下两名女婴,其中一个宝宝体重仅655克,约成年人 手掌大,呼吸微弱,生命危在旦夕。经过医护团队61 天的精心治疗和日夜守护,"巴掌宝宝"顽强闯过一道 道难关,体重也增长至1950克,顺利回到父母怀抱。

本版摄影:记者 王耀 通讯员 周会鹏 王琦

